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            PDF je neoddeliteľnou súčasťou nášho každodenného života. Je to formát dokumentu, ktorému dôveruje každá platforma. Dôležité dokumenty a knihy sú často vo formáte PDF. Je tak rozšírený, že bez vhodného nástroja PDF nie je žiadny systém dokončený. Ubuntu ponúka veľkú flexibilitu, pokiaľ ide o dostupnosť softvéru. Je to tiež jedna z najpopulárnejších distribúcií systému Linux, pretože je taká jednoduchá, ale výkonná a rýchla a mimoriadne vhodná pre nových až stredne náročných používateľov systému Linux. Uchopme súbor PDFtk - konečný súbor nástrojov PDF, aký kedy budete potrebovať!
        PDFtk
 K dispozícii sú 2 verzie PDFtk - Free, Pro (3 USD.99) a Server. Verzia Pro ponúka všetky ďalšie funkcie, ako je otáčanie PDF, pečiatkovanie atď. Verzia Server je nástroj príkazového riadku na vykonávanie rôznych úloh.
 PDFtk je k dispozícii v predvolenom softvérovom úložisku Ubuntu. V najnovších vydaniach Ubuntu však nie je priamo prístupný. Aby ste sa dostali do svojho systému, musíte použiť malý trik.
 Metóda 1
 Spustite nasledujúce príkazy -
 sudo add-apt-repository ppa: malteworld / ppa
sudo apt aktualizácia  
 sudo apt nainštalovať pdftk  
 Metóda 2
 Môžete si tiež stiahnuť a vytvoriť súbor PDFtk sami. Potrebujete na to nástroje na zostavenie Java a závislosti.
 Spustite nasledujúce príkazy -
 sudo apt nainštalovať default-jre-headless libcommons-lang3-java libbcprov-java  
 sudo apt nainštalovať git default-jdk-headless ant \
libcommons-lang3-java libbcprov-java  
 git clone https: // gitlab.com / pdftk-java / pdftk.git
 
cd pdftk
mkdir libs
ln -st libs / usr / share / java / commons-lang3, bcprov.jar  
 mravčia jar
java -jar build / jar / pdftk.jar - pomoc Metóda 3 (odporúčaná)
 Nainštalujte modul PDFtk -
 sudo snap nainštalovať pdftk  
 Toto je „serverová“ verzia PDFtk.
 Pomocou súboru PDFtk
 Po dokončení inštalácie skontrolujte, či aplikácia funguje správne -
 pdftk  
 Spustením tohto príkazu sa v skutočnosti zobrazí krátky sprievodca, ktorý môžete použiť. Pre dlhého a hĺbkového sprievodcu spustite nasledujúci príkaz -
 pdftk - pomoc  
 Ak si chcete sprievodcu neskôr pozrieť, exportujte ho do textového súboru -
 pdftk --help> ~ / Desktop / pdftk.TXT  
 Tu sú niektoré z najpoužívanejších úloh, ktoré môžete robiť s PDFtk.
 Šifrovanie PDF (128-bitové šifrovanie)
 atrapa pdftk.figurína výstupu pdf.128.pdf owner_pw foo user_pw 123   
  
  
 Dešifrovať PDF
 atrapa pdftk.128.pdf input_pw 123 výstupných figurín.nezabezpečené.pdf   
  
 Spojte viac súborov PDF do jedného
 pdftk dummy1.pdf figurína2.výstup pdf mačky dummy_merged.pdf   
  
 Môžete tiež použiť zástupný znak -
 pdftk *.výstup pdf mačky kombinovaný.pdf  
  
 Otočiť dokument PDF (musí to byť 1-stránkový dokument)
 # 90 ° otočenie v smere hodinových ručičiek
atrapa pdftk.pdf cat 1east 2-end výstup dummy_90.pdf
# 180 ° otočenie
atrapa pdftk.pdf cat 1-endsouth výstup dummy_180.pdf    
 Užite si to! 
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            Ako zmeniť smer posúvania myši a touchpadu v systéme Windows 10
            Myš a TouchpadNielenže uľahčujú výpočty, ale sú aj efektívnejšie a menej časovo náročné. Nemôžeme si predstaviť život bez týchto zariadení, ale je pra...
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            Ako zmeniť veľkosť, farbu a schému ukazovateľa myši a kurzora v systéme Windows 10
            Ukazovateľ myši a kurzor vo Windows 10 sú veľmi dôležité aspekty operačného systému. Dá sa to povedať aj pre iné operačné systémy, takže v skutočnosti...
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            Zadarmo a open source herné motory pre vývoj hier pre Linux
            Tento článok sa bude zaoberať zoznamom bezplatných a otvorených herných nástrojov, ktoré možno použiť na vývoj 2D a 3D hier v systéme Linux. Existuje ...

        

    



                    

    




    
    
        
            
                Najnovšie články o operačných systémoch. Veľa zaujímavých sprievodcov a užitočných rád. Cíťte sa ako vo svete moderných technológií
            

        

    






